
 1

 

 

 

  

F.A.A.C. SNC  

-di COTTONE & CEI  

–20017 RHO-MI-  

-VIA MARSALA N°10       

–TEL./FAX : 02 930 2703    

 –email : faacsnc@tin.it     -www.faacsnc.it                   

 

 

 

 

  

 

 

 



 2

   

FRENI V-BRAKE 

MTB-CITY 

ALLUMINIO 

 

M 542 0040 

 
FRENO CICLO 

 V-BRAKE "HI-TECH" 

COLOR-TITANIO 

M 542 0290 

 
FRENO CICLO  

MTB" 

V-BRAKE" 

ALL FORGIATO 

M 542 0060 

 
FRENO CICLO 

 V-BRAKE  

ALL.SILVER(CP) 

FORGIATO 

M 542 0080 

 
FRENO CICLO  

V-BRAKE 

ALL"BASIC"SILVER 

PRESSOFUSO 

 

M 542 0355 

 
FRENO CICLO 

"BMX" 

95MM NERO 

 

FRENI A GANASCIA  

 

M 2901 

 
Freni a ganascia 

OLANDA-SPORT 

da 63/85 mm 

In acciaio -Coppia  

M 542 0065 

 
FRENO CICLO 

 CALIPER  

ANTERIORE- 

CICLO CROSS 

M 542 0070 

 
FRENO CICLO 

 CALIPER  

POSTERIORE 

CICLO CROSS 

M 2902 

 
Freni a ganascia 

CICLO PIEGHEVOLE 

20”-24”-da 73 /104 mm 

In acciaio -Coppia  

M 542 0050 

 
Freni a ganascia 

CICLO-SPORT 28” 

da 60 / 81 mm 

In alluminio -Coppia  

M 542 0030 

 
Freni CORSA 39-49 mm 

Alluminio forgiato 

Compasso doppio 

perno con sgancio 

rapido 

ANTERIORE 

M 542 0275 

 
Freni CORSA 39-49 mm 

Alluminio forgiato 

Compasso doppio 

perno con sgancio 

rapido 

POSTERIORE 

M 542 0020 

 
Freni U-BRAKE 

FREESTYLE 

Alluminio forgiato – 

nero 

ANTERIORE 

M 542 0270 

 
Freni U-BRAKE 

FREESTYLE 

Alluminio forgiato – 

nero 

POSTERIORE 



 3

M 542 0400 

 
FRENO CICLO 

CALIPER  

POSTERIORE-NERO 

ALL(47/59) 

M 542 0405 

 
FRENO CICLO 

 CALIPER 

 ANTERIORE-NERO 

ALL(47/59) 

M 542 0360 

 
FRENO CICLO  

CORSA  

ANTERIORE  

ALLUMINIO NERO 

M 542 0320 

 
FRENO CICLO  

CORSA  

POSTERIORE  

ALLUMINIO NERO 

 FRENI 

 

M 542 0095 

 
Passacavo per freni 

cyclo cross 

In alluminio 

Nero opaco 

Cantilever 

M 542 0145 

 

CAVETTO UNIONE 

FRENI CANTILEVER 

 

M 542 0280 

 

TENDI FILO 

CENTRALE 

CANTILEVER MTB-

CITY 

 

M 542 0255 

 

PERNO FRENO 

CALIPER  

ANTERIORE 

 

M 542 0260 

 

PERNO FRENO 

CALIPER  

POSTERIORE 

 

M 542 0210 

 

MOLLA FRENO 

CALIPER 

110mm 

 

M 542 0230 

 

MOLLA FRENO 

CALIPER 

130mm 

 

M 542 0225 

 

MOLLE FRENO 

V-BRAKE 

 

M 542 0560 

 

REGISTRO FRENI 

CALIPER 

 

  



 4

M 542 0365 

 

TUBETTO 

NYLON 

FRENI V-BRAKE 

 

M 542 0010 

 

GOMMA COPRI FILO 

 V-BRAKE 

 

M 542 0035 

 

VITE FRENO 

V-BRAKE 6x20 

 

M 542 0325 

 

KIT TUBETTO 

FRENI V-BRAKE 

 

M 542 0165 

 

TUBETTO 

FLESSIBILE 

FRENI V-BRAKE 

 

 

 

M 542 0490 

 

ERRE 

MORSETTO FRENO 

 

M 542 0100 

 

ERRE 

ASTA FRENO 

POSTERIORE 

CON RACCORDO 

 

M 542 0465 

 

ERRE 

ASTA FRENO 

POSTERIORE 

560mm S/RACCORDO 

 

M 542 0115 

 

ERRE 

ASTA BLOCCAGGIO 

FRENO ANTERIORE 

 

M 542 0130 

 

ERRE 

CAVALLOTTO 

FORCHETTA 

BILANCINO 

POSTERIORE 

 

M 542 0120 

 

ERRE 

CAVALLOTTO 

FORCHETTA 

BILANCINO 

ANTERIORE 

 

M 542 0055 

ERRE 

CAVALLOTTO 

FORCHETTA 

PISTONCINO 

 

M 1021042 

 
Forchetta posteriore 

pistoncino 

M 1021047 

 

 
Asta diagonale lunga 

M 102100E 

 
Canetta anteriore 



 5

M 1021027 

 
Asta semplice 

posteriore 

M 1021026 

 
Asta completa di 

raccordo 

M 1021034 

 
Vite a testa larga 

tornita 

 5 mm 

M 102100B   -TUBETTO 

FRENO PISTONCINO 

 

M 102100C  - MOLLA 

FRENO PISTONCINO 

 

M 102100D  - DADO 

FRENO 

 

 

FRENI 

ERRE 

 

M 1021037 

 
Dado per bilancino 

 

M 1021039 

 
Morsetto nodolino 7,2 

mm 

 

M 1021040 

 
Vite per asta 

 

FRENI 

ERRE 

 

M 1021016 

 
Molla posteriore 

 

M 1021018 

 
LEVETTA SUPERIORE 

PER FRENO ALTO 

 

M 1021019 

 
LEVETTA INFERIORE 

PER FRENO ALTO 

 

FRENI 

ERRE 

 

M 1021017 

 
LEVETTA POSTERIORE  

R 

 FRENO ALTO 

 

M 1021020 

 
BILANCINO 

ANTERIORE-

POSTERIORE 

 

 

 
Rinvio freno corto 



 6

 

FRENI 

ERRE 

 

 

 

Pernetto 6,5 mm 

 

 

 

Pernetto 5 mm 

 

M 1021011 

 
Gancio interno 

PORTA PATTINI  

CORSA 

 

PORTA PATTINI  

CORSA 

 

PORTA PATTINI  

CORSA 

 

M 543 0285 

PORTAPATTINI CORSA 

ALLUMINIO 54mm 

COMP. SHIMANO 

ASHIMA 

 
SILVER 

PORTA PATTINI  

CORSA 

 

M 543 0275 

PORTAPATTINI  

CORSA 

ACCIAIO 55mm 

COMP.CAMPAGNOLO 

ASHIMA 

 
SILVER 

M 543 0270 

PORTAPATTINI  

CORSA 

ACCIAIO 55mm 

COMP.CAMPAGNOLO 

ASHIMA 

 
NERO 

M 543 0080 

PORTAPATTINI  

CORSA 

ACCIAIO 54mm 

COMP. SHIMANO 

ASHIMA 

 
LEGGERO-SILVER 

PATTINI FRENO 

PER CERCHI IN 

CARBONIO 

 

M 543 0360 

PATTINI FRENO 

TEAM-CARB 

PER  SHIMANO 

ASHIMA 

 
GIALLO 

M 543 0365 

PATTINI FRENO 

TEAM-CARB 

PER  CAMPAGNOLO 

ASHIMA 

 
GIALLO 

M 543 0300 

RICAMBIO PATTINI 

CORSA SHIMANO 

CERCHI CARBONIO 

54mm 

 
ASHIMA 



 7

M 543 0305 

RICAMBIO  

PATTINICORSA 

CAMPAGNOLO 

CERCHI CARBONIO 

55mm 

 ASHIMA 

M 543 0290 

RICAMBIO PATTINI 

CORSA SHIMANO 

54mm 

 
ASHIMA 

M 543 0280 

RICAMBIO PATTINI 

CORSA  

CAMPAGNOLO 

55mm 

 
ASHIMA 

M 543 0025 

PORTAPATTINI  

CORSA 

50mm 

STANDARD 

ASHIMA 

 

M 543 0310 

PORTAPATTINI  

MTB ACQUA 

ALLUMINIO 72mm 

ASHIMA 

 

M 543 0315 

PORTAPATTINI  

MTB FANGO 

ALLUMINIO 72mm 

ASHIMA 

 

M 543 0055 

PORTAPATTINI  

MTB LITE 

ALLUMINIO 72mm 

ASHIMA 

 

M 543 0320 

PORTAPATTINI 

MTB STANDARD 

ALLUMINIO 72mm 

ASHIMA 

 

M 543 0230 

PORTAPATTINI 

CICLO CROSS 

CANTILEVER 

ALLUMINIO 72mm 

ASHIMA 

 

M 543 0340 

PORTAPATTINI 

FISSI MTB 

FISS.DADO 

 72mm 

ASHIMA 

 

M 543 0345 

PORTAPATTINI 

FISSI MTB 

FISS.PERNO 

 70mm 

ASHIMA 

 

M 543 0030 

PORTAPATTINI 

FISSI BMX 

FISS.DADO 

 69mm 

ASHIMA 

 

M 543 0115 

PORTAPATTINI 

 CROSS 

P/CERCHI CARBONIO 

FISS. PERNO 

 72mm-ASHIMA 

 

M 543 0355 

PATTINI RICAMBIO 

 MTB CROSS 

P/CERCHI CARBONIO 

72mm-ASHIMA 

 

M 543 0060 

PATTINI RICAMBIO 

 MTB COLOR SHOES 

FANGO 72mm 

ASHIMA 

 

M 543 0325 

PATTINI RICAMBIO 

 MTB ACQUA SHOES 

72mm 

ASHIMA 

 



 8

M 543 0335 

PATTINI RICAMBIO 

 MTB STANDARD 

SHOES 

72mm 

ASHIMA 

 

M 543 0330 

PATTINI RICAMBIO 

 MTB FANGO SHOES 

72mm 

ASHIMA 

 

M 543 0015 

 

PORTAPATTINO CICLO 

L.70MM BLISTER 

C/DADO (CP) 

 

M 543 0020 

 

PORTAPATTINO CICLO 

L.60MM BLISTER 

C/DADO (CP) 

 

M 23 

 
PATTINI CICLO 

NORMALE 

 COPPIA 

M 543 0210 

 

PORTAPATTINI 

CICLO SPORT  

TELATO (CP 

 

M 23 B 

 
PATTINI PER CICLO 

“R”  

COPPIA 

M 2300001 

 
P. pattini R a 2 fori 

M 23 A 

 
Portapattini-60mm 

V-BRAKE MTB-

CITYBIKE 

Fissaggio con perno -

Perno centrale 

per cantilever 

M 2303215 

 
Portapattini-70mm 

V-BRAKE MTB 

Fissaggio con perno 

liscio 

Perno centrale 

M 543 0110 

RICAMBIO 

PATTINO CICLO NER0 

ONE WAY 

 72MM. (CP) 

 

M 543 0245 

PORTAPATTINI 

 CICLO R  

PIST.ROSSO (CP 

 

M 543 0075 

PORTAPATTINI  

CICLO MTB 

"H-TEC" 

72MM(CP)-BLISTER 

 

M 543 0250 

PORTAPATTINI 

.CICLO CORSA 

 INTERC. (CP) 

 

M 543 0220 

PORTAPATTINI 

CICLO MTB 

C/FIL. 

70MM (CP) 

 

M 2301 

 
PATTINI CORSA 

COPPIA 



 9

M 543 0085 

PORTAPATTINI 

CICLO MTB-TREKKING 

C/PERNO 70MM (CP) 

 

M 23 A 

 
Portapattini-60mm 

V-BRAKE MTB-

CITYBIKE 

Fissaggio con perno -

Perno centrale 

per cantilever 

M 2303215 

 
Portapattini-70mm 

V-BRAKE MTB 

Fissaggio con perno 

liscio 

Perno centrale 

 

 

M 544 0110 

DISTANZIALE 

REGOLATORE PATTINI 

 

M 544 0015 

PINZA MECCANICA 

SHIMANO 

C/ADATTATORE 

 
ANTERIORE 

M 544 0020 

PINZA MECCANICA 

SHIMANO 

C/ADATTATORE 

 
POSTERIORE 

M 544 0045 

TUBO IDRAULICO 

5/2MM NER.3MT  

RINF.KEVLAR 

 
NERO 

M 544 0060 

TUBO IDRAULICO 

5/2MM .3MT  

RINF.KEVLAR 

 
TITANIO 

M 544 0140 

TUBO IDRAULICO 

5/2.3MM 3MT  

TEFLON 

 
NERO 

COMP. SHIMANO 

M 544 0145 

TUBO IDRAULICO 

5/2.3MM 3MT  

TEFLON 

 
BIANCO 

COMP. SHIMANO 

CONNETTORE 

IDRAUL.MAGURA 

PINZA 

M 544 0085 

 

CONNETTORE 

IDRAUL.HAYES LEVA 

M 544 0125 

 

CONNETTORE 

IDRAUL.SHIMANO  

KIT 

M 544 0115 

 

CONNETTORE 

IDRAUL.HAYES  

PINZA KIT 

M 544 0120 

 

CONNETTORE 

IDRAUL.MAGURA LEVA 

KIT 

M 544 0090 

 



 10

CONNETTORE 

IDRAUL.AVID  

PINZA KIT  

M 544 0095 

 

CONNETTORE 

IDRAUL.AVID  

LEVA KIT  

M 544 0100 

  

  

 545 0065 

 

545 0070 

 

545 0075 

 

545 0190 

PAST.CICLO 

ASHIMA"MAGURA 

MARTA(CP) 

545 0150 

PAST.CICLO 

ASHIMA"MAGURA 

LOUIS2007 (CP) 

545 0300  

/-0315 

PAST.CICLO ASHIMA 

MAGURA MT2/8(CP) 

545 0055 

 -0260 

-0320 

 
PAST.CICLO 

DEORE"BRM515CON 

MOLLA 

545 0060 

-0155 

-0180 

-0325 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"XTR-XT-LX" 

(CP) 

545 0050 

 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"DEORE" 

BRM555(CP) 

545 0045 

 

 

 
PAST.CICLO  

ASHIMA 

"XT"BRM755  

(CP) 

545 0330 

 

 
PAST.CICLO ORGAN. 

"XTR-XT/2011"(CP) 



 11

545 0270 

 
PAST.CICLO ASHIMA 

XTR-XT/2011 (CP) 

SEMIMETALLICHE 

545 0275 

 
PAST.CICLO  

"XTR-XT/2011"(CP) 

SINTERIZZATE 

545 0240 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"SAINT" 

BRM810 

545 0090 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"HAYES" CP) 

545 0165      

SINTERIZZATE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"HAYES" CP) 

545 0200       

SOS 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"HAYES" CP 

545 0335       

ORGAMICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"HAYES" CP 

545 0130       

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"CAMINO"(CP) 

545 0185    

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"STROKER 

RYDE(CP) 

545 0265       

SOS 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"STROKER 

RYDE(CP) 

545 0340     

ORGANICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"STROKER 

RYDE(CP) 

545 0010    

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"STROKER 

TRAIL(CP) 

545 0400     

SINTERIZZATE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"STROKER 

TRAIL(CP) 

545 0345   

ORGANICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"STROKER 

TRAIL(CP) 

545 0250   

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"STROKER 

ACE"(CP) 

545 0310  

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO ASHIMA 

HAYES PRIME (CP) 



 12

545 0375   

ORGANICHE 

 
PAST.CICLO ASHIMA 

HAYES PRIME (CP) 

545 0135  

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"AVID JUICY" 

(CP) 

545 0195  

SINTERIZZATE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"AVID JUICY" 

(CP) 

545 0205 

SOS 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"AVID JUICY" 

(CP) 

545 0350 

ORGANICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"AVID JUICY" 

(CP) 

545 0220 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"ELIXIR-XX" 

(CP) 

545 0280 

SINTERIZZATE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"ELIXIR-XX" 

(CP) 

545 0255 

SOS 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"ELIXIR-XX" 

(CP) 

545 0355 

ORGANICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"ELIXIR-XX" 

(CP) 

545 0140 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"AVID BB5" 

(CP) 

545 0385 

ORGANICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"AVID BB5" 

(CP) 

545 0145 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"AVID CODE" 

(CP) 

545 0305 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO ASHIMA 

AVID CODE R (CP) 

545 0360 

ORGANICHE 

 
PAST.CICLO ASHIMA 

AVID CODE R (CP) 

545 0390 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"AVID 

XO"(CP)TRAIL 4 

PISTON 

545 0395 

SINTERIZZATE 

 
PAST.CICLO 

SINTER."AVID XO" (CP) 



 13

545 0415 

ORGANICHE 

 
PAST.CICLO 

ORAGAN."AVID- 

XO" TRAIL  

4 PISTONI 

545 0410 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"SRAM RED" 

HYDRAULIC 

545 0080 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"FORMULA B4" 

(CP) 

545 0160 

SINTERIZZATE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"FORMULA B4" 

(CP) 

545 0085 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"FORMULA 

ORO"(CP) 

545 0210 

SOS 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"FORMULA 

ORO"(CP) 

545 0370 

ORGANICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"FORMULA 

ORO"(CP) 

545 0215 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"THE ONE/R1" 

(CP) 

545 0365 

ORGANICHE 

 
PAST.CICLO 

ASHIMA"THE ONE/R1" 

(CP) 

545 0285 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO ASHIMA 

HOPE MOTO V2(CP 

545 0290 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO ASHIMA 

HOPE M4 (CP) 

545 0295 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO ASHIMA 

HOPE TECH X2(CP) 

545 0380 

ORGANICHE 

 
PAST.CICLO 

ORGAN."HOPE TECH 

X2(CP) 

545 0405 

SEMIMETALLICHE 

 
PAST.CICLO ASHIMA 

HOPE MINI (CP) 

545 

RICAMBIO /XXXX 

 

 

550 

550 0285 /160mm 

550 0290 /180mm 

AIROTOR 2 

 
 



 14

550 0110 

  140-160-180mm 

ARO-8 

 

550 0300 

  -160-180mm 

AINEON 

 

550 0475 

  -160-180-203mm 

ARO-15 AEGIS 

 

550 

XXXX 

/ 130-180 203mm 

 
PROFILO ONDA 

550 

XXXX 

/ 160-180 203mm 

 
ARO 3 

550 

XXXX 

/ 160-180 203mm 

 
FLOTTANTE 

550 0220 

/ VITI ARO-8 

  
12Pz 

550 0240- 

 ADATTATORE DISCO 

CENTER LOCK 

  
6-FORI 

550 0455 

/ ADATTATORE DISCO 

CENTER LOCK 

  
6-FORI 

PERNO PASSANTE 

550 XXXX 

 
ADATT.DISCO FRENO 

A160/P140MM 

FORCELLA I.S./PINZA 

P.M. 

550 XXXX 

 
ADATT.DISCO FRENO 

A180/P160MM 

FORCELLA I.S./PINZA 

I.S. 

550 XXXX 

 
ADATT.DISCO FRENO 

A180MM CNC 

FORCELLA P.M./PINZA 

P.M. 

550 XXXX 

 
ADATT.DISCO FRENO 

A203 FORCELLA 

P.M./PINZA I.S. 

   

 

 

   

 

 

   

 

 



 15

MOZZI –PERNI 

 –RUOTE  

–RAGGI -CERCHI 

 

M 5520200 

 
MOZZO CICLO 

CONTROPEDALE CON 

PIGNONE 18-T 

M 5521000 

 
MOZZI CICLO FIXED 

36 FORI  

DOPPIO FILETTO-

NERO 

M 5521005 

 
MOZZI CICLO FIXED 

36 FORI  

DOPPIO FILETTO-

SILVER 

 

 

M 5540075 

 
KIT BLOCCAGGIO 

MOZZO 

ANTERIORE/POSTERIORE 

/REGGISELLA 

PROMAX 

M 2424 

 
PERNO RUOTA 

ANTERIORE SPORT 

5/16 

M 2425 

 
PERNO RUOTA 

ANTERIORE MTB 

3/8 

M 24251 

 
PERNO RUOTA 

ANTERIORE MTB 

FORATO 3/8 

M 2426 

 
PERNO RUOTA 

POSTERIORE MTB 

3/8 6V-170 

M 2427 

 
PERNO RUOTA 

POSTERIORE MTB 

3/8 7V-175 

M 2428 

 
PERNO RUOTA 

POSTERIORE SPORT 

3/8 165mm 

M 24271 

 
PERNO RUOTA 

POSTERIORE MTB 

FORATO  7V-140mm 

M 24271 

 
PERNO RUOTA 

POSTERIORE MTB 

FORATO  8V-145mm 

 

 

M 2431 

 
DADO RUOTA 

ANTERIORE  

CON RANELLA 

5/16 



 16

M 2432 

 
DADO RUOTA 

POSTERIORE  

CON RANELLA 

3/8 

M 24310005 

 
DADO PERNO 

FREESTYLE 14mm 

M 24310225 

 
DADO PERNO 

ANTERIORE  

SEMI CIECO 5/16 

M 24310230 

 
DADO PERNO 

POSTERIORE  

SEMI CIECO 3/8 

554 –RONDELLE 

PERNI RUOTE 

 

M 24310010 

 
RONDELLA  

ANTI CADUTA 

 

 

 

 

 

 

RUOTE MONTATE 

ANTERIORE 

 

 

 

M 0075-  12X1.75  ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0115-  14X 13/8   ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0670-  14X 1.75  ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

 

M 0070-  16X 1.75  ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0065-  20X 1.75 MTB/SPORT  ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

 

M 0060-  24X 1.75 OLANDA/SPORT  ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0080-  24X 1.75 MTB  ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0630-  24X 1.3/8  SPORT OLANDA  ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

 

M 0045-  26X 1.75  MTB  ALLUMINIO/ALLUMINIO  BLOCCAGGIO SILVER 

M 0105-  26X 1.3/8  OLANDA  ALLUMINIO/ALLUMINIO  DADO SILVER 

559 – RUOTE 

MONTATE ANTERIORE 

 

 

 

M 0030-  26X 1.3/8  ERRE  ALLUMINIO/ALLUMINIO  DADO SILVER 

M 0465-  26X 1.3/8  ERRE  ACCIAIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0055-  26X 1.1/2  ERRE  ACCIAIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

 

M 0455-  28X 1.5/8  CITY  ALLUMINIO/ALLUMINIO  DADO SILVER 

M 0085-  28X 1.5/8  CITY  ALLUMINIO/ALLUMINIO  BLOCCAGGIO SILVER 

M 0235-  28X 1.5/8  SPORT 5/16  ALLUMINIO/ACCIAIO DADO SILVER 

M 0340-  28X 1.5/8  ERRE  ALLUMINIO/ALLUMINIO DADO SILVER 

M 0475-  28X 1.5/8  ERRE  ACCIAIO/ACCIAIO DADO SILVER 

M 0020-  28X 1.1/8  CONDORINO  ALLUMINIO/ALLUMINIO Q/R  SILVER 

M 0520-  28X 1.1/8  CONDORINO  ALLUMINIO/ALLUMINIO Q/R  NERO 



 17

 RUOTE MONTATE 

POSTERIORI 

 

 

 

M 0135-  12X1.75  ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0120-  14X 13/8   ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0675-  14X 1.75  ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0160-  16X 1.75  ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0175-  20X 1.75 MTB/SPORT 1-V  ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0140-  20X 1.75 MTB/SPORT 6-V  ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0200-  24X 1.75 OLANDA/SPORT 1V- ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO - SILVER                                  

M 0095-  24X 1.75 MTB 6/7-V ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0635-  24X 1.3/8  SPORT OLANDA  ALLUMINIO/ACCIAIO  DADO SILVER 

M 0040-  26X 1.75  MONOTUBO 1-V  ALLUMINIO/ACCIAIO DADO SILVER 

RUOTE MONTATE 

POSTERIORI 

 

 

 

M 0215-  26X 1.75  MTB 6/7-V  ALLUMINIO/ALLUMINIO  DADO SILVER 

M 0320-  26X 1.75  MTB 6/7-V  ALLUMINIO/ALLUMINIO  BLOCCAG. SILVER 

M 0330-  26X 1.75  MTB 8/9-V  CASSETTA ALL./ALL.  BLOCCAG. SILVER 

M 0300-  26X 1.3/8  OLANDA 1-V  ALLUMINIO/ALLUMINIO  DADO SILVER 

M 0460-  26X 1.3/8  OLANDA 6/7-V  ALLUMINIO/ALLUMINIO  DADO SILVER 

M 0230-  26X 1.3/8  ERRE 1-V  ALLUMINIO/ALLUMINIO  DADO SILVER 

M 0470-  26X 1.3/8  ERRE 1-V  ACC./ACC.  DADO SILVER 

M 0205-  26X 1.1/2  ERRE 1-V  ACC./ACC.  DADO SILVER 

M 0315-  28X 1.5/8  SPORT-CITY 1-V  ALL./ALL.  DADO SILVER 

M 0245-  28X 1.5/8  CITY 6-V  ALL./ACCIAIO  DADO SILVER 

RUOTE MONTATE 

POSTERIORI 

 

 

 

M 0145-  28X 1.5/8  CITY 6/7-V  ALL./ALL.  DADO SILVER 

M 0110-  28X 1.5/8  CITY 6/7-V  ALL./ALL.  BLOCC. SILVER 

M 0345-  28X 1.5/8  ERRE 1-V  ALL./ALL.  DADO SILVER 

M 0480-  28X 1.5/8  ERRE 1-V  ACC./ACC.  DADO SILVER 

M 0270-  28X 1.5/8  CONTROPEDALE  ALL./ACC.  DADO SILVER 

M 0250-  28X 1.1/8  CONDORINO 6/7-V  ALL./ALL.  BLOCC. SILVER D/WALL 

M 0525-  28X 1.1/8  CONDORINO 6/7-V  ALL./ALL.  BLOCC. NERO D/WALL 

M 0015-  28X 1.1/8  ELAN CONTROPEDALE ALL.-D/CAMERA SILVER  

 RUOTE MONTATE 

FREESTYLE 

 

 

 

FREESTYLE 

 

M 0100-  20X 1.90  ANTERIORE  ALL./ACC.  PERNO-14 NERO 

 

M 0350-  20X 1.90  ANTERIORE  ALL./ACC.  PERNO-10 NERO 

 

M 0355-  20X 1.90  POSTERIORE  ALL./ACC.  PERNO-10 NERO 

 

M 0130-  20X 1.90  POSTERIORE  ALL./ACC.  PERNO-14 NERO 



 18

COPPIA RUOTE 

"VISION 9X4" NER0 

 

 

CERCHI RETTIFICATI ALLUMINIO-DOPPIA CAMERA 

-RAGGI E MOZZO NERI 

-BLOCCAGGIO ANTERIORE/POSTERIORE INCROCIO 9X4 

 

M 0275- 26” –MOZZO FILETTO – CERCHIO NERO 

 

M 0280- 26” –MOZZO CASSETTA 8/9-V – CERCHIO NERO 

 

M 0005- 28” –MOZZO FILETTO – CERCHIO NERO 

 

M 0305- 28” –MOZZO CASSETTA 8/9-V – CERCHIO NERO 

 

COPPIA RUOTE CITY 

BIKE 28” 

 

 

 

CERCHI ALLUMINIO NERO RETTIFICATI 

CAMERA SINGOLA 

RAGGI NERI – CERCHIO NERO 

MOZZI ALLUMINIO A FILETTO C/BLOCCAGGIO ANTERIORE E DADO 

POSTERIORE  

 

 

M 0090 – COPPIA RUOTE CITY BIKE 28” 

COPPIA RUOTE 

CLIMBE DISCO SU 

CUSCINETTI  

 

 

CERCHI IN ALLUMINIO 

DOPPIA CAMERA 

MOZZI A CASSETTA PER FRENI 8/9/10V 

36 FORI EQUIDISTANTI 

RAGGI NERI 

 

M 0600 –26” NERO 

 

M 0605 -27.5” NERO 

 

M 0610 –29” NERO 

COPPIA RUOTE 

MTB FREEWEY  

26” 

FRENO A DISCO 

 

 

CERCHI IN ALLUMINIO 

DOPPIA CAMERA 

MOZZI A CASSETTA PER FRENI 8/9/V 

BLOCCAGGIO ANTERIORE E POSTERIORE 

RAGGI NERI 

 

 

 

M 0260 – 26” NERO 

 



 19

COPPIA RUOTE 

FIXED ENTRY-LEVEL 

700c 

 

 

 

CERCHIO ALLUMINIO NERO 

DOPPIA CAMERA 

MOZZO SU CUSCINETTO  FISSO/RUOTA LIBERA 

CHIUSURA CON DADI 

COMPLETO DI PIGNONE FISSO 

 

M 0510 –700C NERO 

COPPIA RUOTE 

FIXED 300  

SINGLE SPEED 

 700c 

 

 

MISURA 28x1 ¼” –622- 

CERCHIO COLORATO 

DOPPIA CAMERA  H 30mm 

36 FORI EQUIDISTANTI 

RAGGI NERI O SILVER 

MOZZI ALLUMINIO FISSO/RUOTA LIBERA 

COMPLETO DI MONO VELOCITA’ 18-T 

 

M 0530 –700C NERO 

BIANCO 

ROSSO 

ARANCIO 

COPPIA RUOTE 

FIXED 400 

SINGLE SPEED 

 700c  43mm 

 

 

MISURA 28x1 ¼” –622- 

CERCHIO COLORATO 

DOPPIA CAMERA  H 43mm 

36 FORI EQUIDISTANTI 

RAGGI NERI O SILVER 

MOZZI ALLUMINIO FISSO/RUOTA LIBERA 

COMPLETO DI MONO VELOCITA’ 18-T 

 

M 0555 –700C NERO 

 

ROSSO – BIANCO –SILVER –ARANCIO –VERDE- AZZURRO –GIALLO -BLU 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 



 20

RAGGI ZINCATI 

2 mm  100Pz 

CON NIPPLES 

 

 

 

RAGGI ZINCATI 

2 mm  100Pz 

CON NIPPLES 

 

 

RAGGI ZINCATI 

NIPPLES COMPRESI 

 

M 90  /145  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /175  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /195  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /245  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /258  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /262  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /264  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /270  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /272  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /284  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /285  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /288  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /290  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /292  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /294  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /296  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /301  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 90  /305  -RAGGIO ZINCATO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

RAGGI NERI 

2 mm  100Pz 

CON NIPPLES 

 

M 900-1000  /145  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 900-1005  /175  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 900-1010  /195  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 900-1015  /245  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 900-1020  /265  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 900-1025  /270  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 900-1030  /272  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 900-1040  /284  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 900-1045  /288  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 900-1050  /290  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 900-1055  /292  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 900-1060  /295  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 900-1065  /301  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

M 900-1070  /305  -RAGGIO NERO 2mm C/NIPPLES  -100Pz 

RAGGI PIATTI 

2.4 mm  10 Pz 

CON NIPPLES 

 
 

RAGGI0 PIATTO NERO  

2.4mm CON NIPPLES 

 

 

M 900-1200  /289  -RAGGIO PIATTO NERO  C/NIPPLES  -10 Pz 

M 900-1205  /290  -RAGGIO PIATTO NERO  C/NIPPLES  -10 Pz 

M 900-1210  /291  -RAGGIO PIATTO NERO  C/NIPPLES  -10 Pz 

M 900-1215  /292  -RAGGIO PIATTO NERO  C/NIPPLES  -10 Pz 

M 900-1220  /293  -RAGGIO PIATTO NERO  C/NIPPLES  -10 Pz 



 21

RAGGI INOX 

2 mm  10 Pz 

CON NIPPLES  

 

RAGGI0 INOX  

2 mm CON NIPPLES 

 

 

M 900-1300  /289  -RAGGIO INOX NERO  C/NIPPLES  -10 Pz 

M 900-1305  /290  -RAGGIO INOX NERO  C/NIPPLES  -10 Pz 

M 900-1310  /291  -RAGGIO INOX NERO  C/NIPPLES  -10 Pz 

M 900-1315  /292  -RAGGIO INOX NERO  C/NIPPLES  -10 Pz 

M 900-1320  /293  -RAGGIO INOX NERO  C/NIPPLES  -10 Pz 

NIPPLES ACCIAIO 

  

 

NIPPLES ACCIAIO 

 

 

M 900-0020 NIPPLES ACCIAIN 2.0 x 16mm  10 Pz 

 

M 900-0145 NIPPLES ACCIAIN 1.8 x 10mm  10 Pz 

M 562 0305 

CERCHIO FIXED  

400 28” 

NERO 

 
36 FORI 

M 562 0265 

CERCHIO MTB 

26 1.75” 

ALLUMINIO 

 
36 FORI 

M 562 0050 

CERCHIO OLANDA 

26  

ALLUMINIO 

 
36 FORI 

M 562 0155 

CERCHIO OLANDA 

26  

ACCIAIO 

 
36 FORI 

M 562 0160 

CERCHIO MTB 

26  

ALLUMINIO 

 
36 FORI 

DOPPIA CAMERA 

M 562 0170 

CERCHIO SPORT 

28  

ALLUMINIO 

 
36 FORI 

M 562 0180 

CERCHIO CORSA 

TUBOLARE 28  

ALLUMINIO 

 
36 FORI 

CON BUSSOLE 

M 562 0095 

CERCHIO ERRE 

26  

ALLUMINIO 

 
36 FORI 



 22

M 562 0140 

CERCHIO ERRE 

26  

ACCIAIO 

 
36 FORI 

M 562 0175 

CERCHIO ELAN 

28  

ALLUMINIO 

 
36 FORI 

M 562 0090 

CERCHIO ERRE 

28  

ALLUMINIO 

 
36 FORI 

M 562 0145 

CERCHIO ERRE 

28  

ACCIAIO 

 
36 FORI 

M 562 0150 

CERCHIO OLANDA 

28  

ACCIAIO 

 
36 FORI 

M 562 0165 

CERCHIO SPORT 

28 x 1.75”  

ALLUMINIO 

 
36 FORI 

M 563 0090 

PARANIPPLES 

NYLON  12-BAR 

MTB 26 

 

M 563 0095 

PARANIPPLES 

NYLON  12-BAR 

CORSA 700 

 

M 563 0005 

PARANIPPLES 

POLIESTERE 15-BAR 

MTB 26 

 

M 563 0010 

PARANIPPLES 

POLIESTERE 15-BAR 

CORSA 700 

 

M 8450814 

PARANIPPLES 

GOMMA 18mm 

14” 

 

M 8450816 

PARANIPPLES 

GOMMA 18mm 

16” 

 

M 8450820 

PARANIPPLES 

GOMMA 18mm 

20” 

 

M 8450824 

PARANIPPLES 

GOMMA 18mm 

24” 

 

M 8450826 

PARANIPPLES 

GOMMA 18mm 

26” 

 

M 8450835 

PARANIPPLES 

GOMMA 18mm 

28” 

 



 23

M 563 0120 

PARANIPPLES 

FAT BIKE 

76mm 

 
NYLON –PVC 

NERO 

M 563 0125 

PARANIPPLES 

FAT BIKE 

76mm 

 
NYLON –PVC 

BIANCO 

M 563 0130 

PARANIPPLES 

FAT BIKE 

76mm 

 
NYLON –PVC 

ROSSO 

M 563 0150 

PARANIPPLES 

FAT BIKE 

76mm  

 
GOMMA-PVC 

BLU 

M 563 0155 

PARANIPPLES 

FAT BIKE 

76mm 

 
GOMMA-PVC 

ARANCIO 

M 563 0160 

PARANIPPLES 

FAT BIKE 

76mm 

 
GOMMA-PVC 

ROSSO 

 

 

 

M 563 0135 

PARANIPPLES 

FAT BIKE 

64mm 

 
NYLON –PVC 

NERO 

M 563 0140 

PARANIPPLES 

FAT BIKE 

64mm 

 
NYLON –PVC 

BIANCO 

M 563 0145 

PARANIPPLES 

FAT BIKE 

64mm 

 
NYLON –PVC 

ROSSO 

M 563 0165 

PARANIPPLES 

FAT BIKE 

64mm  

 
GOMMA-PVC 

BLU 

M 563 0170 

PARANIPPLES 

FAT BIKE 

64mm  

 
GOMMA-PVC 

ARANCIO 

M 563 0175 

PARANIPPLES 

FAT BIKE 

76mm 

 
GOMMA-PVC 

ROSSO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 24

 

 

 

 

 

 

 


